

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Татьяна

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 05.09.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 05.09.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/5062/answer/5063>



## Заключение врача

Уважаемая Татьяна! Причина рецидивирования хронического цистита может быть в недолеченной урогенитальной инфекции. Вам надо сдать анализы на эту инфекцию (хламидии, уреаплазмы, микоплазмы, гарднереллы, кандиды), чтобы выяснить является ли она причиной цистита. Появление крови в моче – это серьезный симптом, который требует тщательного дообследования. Гематурия (кровь в моче) может быть при геморрагическом цистите, мочекаменной болезни, кистах, опухолях (почек, мочевого пузыря, мочеточников). Возможно, что потребуется сделать внутривенную урографию (внутривенно вводится контрастный препарат, после чего делается серия рентгеновских снимков), цистоскопию (инструментальный осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря) для определения источника кровотечения. Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)